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Verschiebe die Punkte S und P so,
dass der Graph zur Funktion

Gib einen quadratischen Term an

weil:

% wurde | erweitert

und zwar mit der Zahl .

der genau die zwei Nullstellen —5 und —3 hat.

f(2) = | x-5)(x3) E .
m L

f)=3 - (z—2)°+1.
passt.

a

B
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Adaptives Feedback

...Information
uber Performanz

...mit der Funktion,
das Lernen zu
ZU unterstitzen ...und sollte daher
als “advice for action”
wahrgenommen werden

5 Ras, Whitelock & Kalz (2016): The promise and potential of e- assessment for learninge Black & Wiliam (2009): Developing the theory of formative assessment o
Hattie & Timperley (2007): The Power of Feedback o Kluger & DeNisi (1996) The Effects of Feedback Interventions on Performance




Adaptives Feedback
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Kluger & DeNisi (1996) The Effects of Feedback Interventions on Performance o Shute (2008): Focus on Formative Feedback



Content-Related Classification of Feedback Components

Adaptives Feedback

Category

Knowledge of performance (KP)
Knowledge of result/response (KR)
Knowledge of the correct results (KCR)

° I N h alt Elaborated concepts
Knowledge about task constraints (KTC)
und Umfang
 Timing

Knowledge about concepts (KC)

und Struktur

Knowledge about mistakes (KM)

Knowledge about how to proceed (KH)

Knowledge about metacognition (KMC)

Examples

15 or 20 correct; 85% correct
Correct/incorrect
Description/indication of the correct response

Hints/explanations on type of task
Hints/explanations on task-processing rules
Hints/explanations on subtasks
Hints/explanations on task requirements
Hints/explanations on technical terms
Examples illustrating the concept
Hints/explanations on the conceptual context
Hints/explanations on concept attributes
Attribute-isolation examples

Number of mistakes

Location of mistakes

Hints/explanations on type of errors
Hints/explanations on sources of errors
Bug-related hints for error correction
Hints/explanations on task-specific strategies
Hints/explanations on task-processing steps
Guiding questions

Worked-out examples

Hints/explanations on metacognitive strategies
Metacognitive guiding questions

Narciss (2008). Feedback Strategies for Interactive Learning Tasks



Gib einen quadratischen Term an

Adaptlves FeedbaCk der genau die zwei Nullstellen —5 und —3 hat.
f(z) = (x5)(x-3)
* |nhalt Fast richtig, aber nicht ganz!
und Umfang flr “Experten” Du scheinst zu wissen was du tust.
L. Schaue dir deine Antwort nochmal genau an...
* Timing » Korrekturen
und Struktur * Denkanstof3e

Kirschner, Sweller & Clark (2006) o Renkl (2002): Worked-out examples: instructional explanations support learning by self-explanations o Renkl & Atkinson
(2003): Structuring the Transition From Example Study to Problem Solving in Cognitive Skill Acquisition o Van der Kleij & Attali (2014): Effects of feedback
elaboration and feedback timing during computer-based practice in mathematics problem solving o Pinkernell, Gulden & Kalz (2020): Automated feedback at task

level: error analysis or worked out examples — which type is more effective?



Adaptives Feedback

* Inhalt
und Umfang
 Timing
und Struktur

fur “Experten”

* Korrekturen
 Denkanstol3e

fur “Novizen”

« Scaffolding

* Musterlésunge _ ,

4=
5

4.5

10 Gulden (2020): Entwicklung eines gestuften Feedbacks fir digitale Bruchrechenaufgaben

Fiille folgende Liicken aus

1. Bruch erweitern, sodass im Nenner eine moglichst niedrige Zehnerpotenz (10, 100, 1000...) steht

% mit E erweitern

2. Anzahl der Nullen des Nenners von dem erweiterten Bruch feststellen

Tipp = Der Nenner von 1% hat |:| Null(en). (als Zahl z.B. 1,2,3... eintragen)

Versuche

1.Bruch 3 pezimalzahl bilden

nzah

% ist als Dezimalzahl geschrieben E

Aufgabe: Stelle den Bruch % als Dezimal; 3 Pe=im

Weillt Du nun wie es richtig geht? Dann andere oben Dein Ergebnis und klicke unten auf "Priifen".

Wenn nicht, dann klicke in ca. 30 Sekunden auf "Weiter". Dann bekommst Du eine weitere Hilfe.




Adaptives Feedback

* Inhalt
und Umfang far “Experten”
 Timing  Korrekturen
und Struktur « Denkanstol3e
fr “Novizen”
« Scaffolding

* Musterlésungen

11

flr Leistungsstarke

* verzogerte
Bereitstellun

Feedback erst
nach Zweitversuch
(bei deklarativem Wissen)
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Adaptives Feedback

flr Leistungsstarke

* verzogerte
Bereitstellung

Verschiebe die Punkte S und P so,
dass der Graph zur Funktion
_ 9. _9\2
e Inhalt gisms)t— 3 (:L' 2) + 1.
und Ur '
5
e Timing 2
und St
3
2
S
1
4 -3 2 1 0 1
—1
-2
-3
-4

Leider falsch.

Du hast vermutlich

die Vorzeichen in f(z) = —2- (z — 3)2 +1

nicht beachtet.

Und? Hast du schon eine Idee?

Dann versuche die Aufgabe noch eiomal.

Ansonsten warte 30 Sekunden,
dann erscheint hier eine Musterlosung:

Musterlésung ‘

“Give a moment
to think it over...”
(Mory, 2008)




Adaptives Feedback

* Inhalt
und Umfang far “Experten”
 Timing  Korrekturen
und Struktur « Denkanstol3e
fr “Novizen”
« Scaffolding

* Musterlésungen

13

flr Leistungsstarke

* verzogerte
Bereitstellung

flr Leistungsschwache

e unmittelbare
Bereitstellung



Content-Related Classification of Feedback Components

Examples

Category
15 or 20 correct; 83% correct

Adaptives Feedback

correct response

f task

* Inhalt
und U mfang rocessing rules
iks
. A equirements
* Timing H Answer sk requirement ol o
meept

:;onceptual context
:ept attributes

und Struktur

28

e of errors

rces of errors

T correction
sk-specific strategies
sk-processing steps

netacognitive strategies
questions

useesn

14 Yerushalmy (2023): Supporting Inquiry Learning: an Intellectual Mirror that Describes what It
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PHHD Demo Tasks

Dashboard / Meine Kurse / demo / Allgemeines / demo tasks

Frage 3
Unvollstandig

Erreichbare
Punkte: 1,00

¥ Frage
markieren

Verschiebe die Punkte S und P so,
dass der Graph zur Funktion

flz) =—2-(z—3)*+3.

& - Test-Navigation

N NN

Versuch abschlieBen ...

passt.
5
4 /
3
P
2
g S
-4 3 -2 10 1 2
=
-2
-3
—4
Priifen

stack.authomath.org E TﬂE

login: ws23kitXX
PW: ws23kitXX

kurs: demo
Y |

Ihr Feedback hier!
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Zugang

von

fur die Aufgabenbearbeitung
notwendige Prozeduren

ZU

den Verstehensgrundlagen
fur diese und ahnliche Aufgaben



Zugang : Prozeduren & Konzepte

Each feedback question works at four leve

!
v v

Task level Process level Self=re¢
How well tasks are The main process needed Self-
understood/performed to understand/perform din
tasks regula

19 Hattie & Timperley (2007): The Power of Feedback
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Zugang : Prozeduren <~ Konzepte

Berechne:

1 =
E‘i‘g— 4/10

Falsch, leider!

Du hast einen gemeinsamen Nenner flir beide Briche gefunden - gut so!
Aber du hast nicht richtig erweitert! (Vergiss die Zahler nicht...)
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Zugang : Prozeduren & Konzepte

Give the graph to the function
flz)=2-2—3.

Place P; and P,
such that the line fits the expression.

4 3 2 10
1

Follow these steps:
1. Place P,

The number —3in f(z) =2-2 — 3
marks the place on the y-axis.

Place P; here.
2. Place P

The other number2in2 -z — 3
denotes the slope of the line.

Hence start with P in Py,
then move P» one step to the right,
and after that move 2 steps vertically.

Place P here.

4 -3 -2




Zugang : Prozeduren & Konzepte

Berechne:

T+2= 38

Leider falsch!

Vielleicht hilft dir
diese Veranschaulichung
des ersten Rechenschritts?

+ [

...............

...............

22 vom Hofe & Blum (2016): “Grundvorstellungen” as a Category of Subject-Matter Didactics o Prediger (2008): Discontinuities for mental models



Zugang : Prozeduren & Konzepte

3 _ 9
4~ 12
weil: Primal
% wurde | erweitert Denn - wie du selbst sehen kannst:

und zwar mit der Zahl . .
3 :

3
4 E

23 vom Hofe & Blum (2016): “Grundvorstellungen” as a Category of Subject-Matter Didactics o Prediger (2008): Discontinuities for mental models
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Zugang : Prozeduren & Konzepte

Prima. Deine Losung passt.
Und die Umformungen sind gut.

Lose:
Aber das hat zu lange gedauert!
2:(s+3)=4 o ) -
Es gibt eine schnellere Lésung - vergleiche hier:
Schreibe d:? ge.gebene (?Ie:chung in da 2 (s+3)-4 2 (s+3)-4
dann schreibe jeden weiteren Umformt 9.546=4 s+ 3=9
2*(s+3)=4
2*s+6=4
kg=_D Eine ist deine Losungsstrategie,
. die andere ist schneller.
S=-

L={|1 }

Weigand, Schiler-Meyer & Pinkernell (2022): Didaktik der Algebra o Wolff (2018): Umformen und Lésen von quadratischen Gleichungen o Riiede (2013): How
secondary level teachers and students impose personal structure on fractional expressions and equations ° Rittle-Johnson & Star (2009): Compared with what? The
effects of different comparisons on conceptual knowledge and procedural flexibility for equation solving.
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Zugang : Prozeduren & Konzepte

* Musterlésungen

* einzelne
L6sungsschritte
* interaktives
Scaffolding
* Hinweise auf e Grundvorstellungen

Regeln und Formeln ) _
* reprasentationale bzw.

kontextuelle Flexiblitat

» strategische Flexibilitat

Weigand, Schuler-Meyer & Pinkernell (2022): Didaktik der Algebra o Pinkernell (2019): Conceptualising knowledge of mathematical concepts or procedures o Wolff
(2018): Umformen und Lésen von quadratischen Gleichungen o vom Hofe & Blum (2016): “Grundvorstellungen” as a Category of Subject-Matter Didactics o Ruede

(2013): How secondary level teachers and students impose personal structure on fractional expressions and equations o Rittle-Johnson & Star (2009): Compared
with what? o Prediger (2008): Discontinuities for mental models




Zugang : Prozeduren & Konzepte

) “a dee :
* Musterlésungen R understanding of Jearpipg
mg ves the Construction of
 einzelne and rela :;111;15 (understanding)
L 6sungsschritte S re to the relationships
to other HlolirodC ©55€s, and transferen e
e interaktives . € difficult or untrjeqg tasks”
Scaffolding (Hattie & Timperley, 2007)
mastery of prQCEdl‘“eds « Grundvorstellungen
reduce cognitive 103 ) .
while solving * reprasentationale bzw.
complex and challenging kontextuelle Flexiblitat
problems | —
Kirschner, Sweller & Clark (2006)  « strategische Flexibilitat

Weigand, Schuler-Meyer & Pinkernell (2022): Didaktik der Algebra o Pinkernell (2019): Conceptualising knowledge of mathematical concepts or procedures o Wolff
26 (2018): Umformen und Lésen von quadratischen Gleichungen o vom Hofe & Blum (2016): “Grundvorstellungen” as a Category of Subject-Matter Didactics o Ruede

(2013): How secondary level teachers and students impose personal structure on fractional expressions and equations o Rittle-Johnson & Star (2009): Compared
with what? o Prediger (2008): Discontinuities for mental models
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Adaption

von

dasselbe Feedback
fur jede Antwort

ZU

spezifisches Feedback
fur jede Antwortkategorie
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Adaption : einheitlich < differenzierend

Gib einen kubischen Term an
der genau die zwei Nullstellen 1 und 4 hat.

Leider falsch.

f(z) = | (1)*(x-4)

Ein richtiger Term wire (z — 4)° - (z — 1).

Warum?
Was du wissen solltest:

(a: — a) ist ein linearer Term und hat a als Nullstelle.
(x — a) - (x — b) ist ein quadratischer Term und hat @ und b als Nullstellen.
(x —a) - (x — b) - (x — ¢) ist ein kubischer Term und hat die Nullstellen @, b und c.




Adaption : einheitlich < differenzierend
So geht's:

Die Veranschaulichung hilft, die Rechnung zu verstehen:

S
Berechne:
1,3 _ = |5 _ 548
5 + 5 — 4/10
= _u
- ~ 15

Und kiirze den Bruch,
falls notig.

30 vom Hofe & Blum (2016): “Grundvorstellungen” as a Category of Subject-Matter Didactics o Prediger (2008): Discontinuities for mental models
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Adaption : einheitlich < differenzierend

Berechne:

~ o |

Falsch, leider!

1
>+

o] eo

Du hast einen gemeinsamen Nenner flir beide Briiche gefunden - gut so!
Aber du hast nicht richtig erweitert! (Vergiss die Zahler nicht...)
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Adaption : einheitlich < differenzierend

Gib einen quadratischen Term an
der genau die zwei Nullstellen —5 und —3 hat.

f(z) = (5)(x3)

—— Fast richtig, aber nicht ganz!

Du scheinst zu wissen was du tust.
Schaue dir deine Antwort nochmal genau an...
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Adaption : einheitlich < differenzierend

e grundlegendes
prozedurales und
konzeptuelles Wissen

] orts
adaption supp
inty about
acceptance and certainty

how 0 proceed

Ras, Whitelock & Kalz (2016)

spezifisches Feedback
far a priori identifizierte
Antwortfalle

far “richtig” hinsichtlich
Strategien differenzierend

far “falsch” hinsichtlich
systematischer Fehler oder
Fehlkonzeptionen
differenzierend
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Aktivierung

vom

Informieren tUber
(Teile) notwendigen Wissens

Zum

Initiieren einer
selbsttatigen (Re)Konstruktion des
notwendigen Wissens



Aktivierung : rezeptiv < aktiv

Du kannst dich sicherlich an die binomischen Formeln erinnern:

(a+b?=a’>+2-a-b+b
(a—b’=a>—2-a-b+b?
(a—10)-(a+b)=a®—b

Jetzt faktorisiere du den Term 27 - p? + 36 -p-q + 12 - ¢°
indem du eine der drei Formeln verwendest.

Hier kannst du deine Umformungen notieren:

27+p"2 + 36*p*q + 12*q"2
=(27%p + 12*q)*2

Schreibe deine Lésung hier:

|(27*p +12%q)*2

So geht's
Hier ist noch einmal der Term::
27-p? +36-p-q+12- ¢

Als Erstes musst du zwei Quadratzahlen finden.
Du findest sie, sobald du die Zahl 3 ausklammerst:

=3-(9-p*+12-p-q+4-4%
Jetzt kann man die Quadratzahlen in der Klammer erkennen: 9 und 4

Als Zweites, wahle aus den drei binomischen Formeln oben diejenige
die denselben Aufbau hat wie der Term:

9-p°+12-p-q+4-¢°

passt zu

a?+2-a-b+b

Als Drittes, finde in beiden Termen die zueinander passenden Teilterme:
a® passtzu9 - p%,alsoa =3 - p,und

b2 passtzu4 - g% alsob=2 - ¢q

Und priife auch noch,0b 2 - @ - bzu12 - p - q passt:
2:3-p-2.-q=12-p-q,

was also der Fall ist.

Als Viertes, ersetze die Werte fiir a und b in (a + b)2.

Und vergiss nicht den ausgeklammerten Faktor aus dem ersten Schritt
wenn du die Losung aufschreibst:

=3-3-p+2-9°

Versuche es gleich noch einmal!

36 Hoch & Dreyfus (2005): Students’ Difficulties with Applying a Familiar Formula in an Unfamiliar Contexto Kieran (1989): The early learning of algebra: a structural
perspective.



Fiille folgende Liicken aus

Aktivierung : rezeptiv < aktiv

1. Bruch erweitern, sodass im Nenner eine maglichst niedrige Zehnerpotenz (10, 100, 1000...) steht

Tipp % mit \:I erweitern

Versuche folgende Ziele zi

Aufgabe: Stelle det i

1. Bruch erweitern, sodas: = ﬁ

2. Anzahl der Nullen des N
4<(as -

3. Dezimalzahl bilden

. . 2. Anzahl der Nullen des Nenners von dem erweiterten Bruch feststellen
Weildt Du nun wie es richti

W icht, d klicke i .
enn nic anniickein - Der Nenner von 1% hat D Null(en). (als Zahl z.B. 1,2,3... eintragen)

Weiter

3. Dezimalzahl bilden

1% ist als Dezimalzahl geschrieben D

37 Gulden (2020): Entwicklung eines gestuften Feedbacks fir digitale Bruchrechenaufgaben
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Aktivierung : rezeptiv < aktiv

Verschiebe die Punkte S und P so,
dass der Graph zur Funktion

fz)=3-(z—2)°*+1

passt.

T

—1

)

=3

Leider falsch

Der griine Graph ware richtig:

-1
5

-3
gx) =3 (x+2p2+1

Warum?
Das findest du selbst heraus:

Bewege deinen blauen auf den griinen Graphen
und beobachte genau, wie der Term sich dndert.
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Aktivierung : rezeptiv < aktiv

Gib einen quadratischen Term an
der genau die zwei Nullstellen —5 und —3 hat.

f(z) = (5)(x3)

—— Fast richtig, aber nicht ganz!

Du scheinst zu wissen was du tust.
Schaue dir deine Antwort nochmal genau an...
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Aktivieru ng : rezeptiv < aktiv “Unless students see themselves as

agents of their own change [...]
they may neither be receptive to useful

information about their work
Aussagen, nor be able to use it.”

Behauptungen
Beschreibungen Boud & Molloy (2013)
) B'IdeL’ . Liickentexte,
Graphen Scaffolding
* Videos,
Filme * Fragen,
Hinweise,
«Interactive feedback DenkanstolRe
is more effective g\l)alék
0 d ° 1
other kinds of fee e mance.” Interaktive

. ving students’ Per Elemente firs
in improving

Barana, Marcisio & Sacchet (2021) Erkunden
arana,
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Zugang
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Aktivierung
Struktur

41



Struktur

Ort
Reihenfolge
Timing
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Struktur : Ort o Relhenfolge o Timing

° Te || der Give an example of a set of vectors that span = * Tidy STACK

Aufgabe [11.0,01[0,1,01,00.0.1] | [1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]]

+/ Correct answer, well done.
This set spans R?

Give another example of a set of vectors that span = 2, that does not contain the standard basis vectors.

[12.0,01,00,2,01,[0.0,2] | [12,0,0],0,2,0],[0,0,2]]

«/ Correct answer, well done.
This set spans R®

Give an example of a set of more than 3 vectors that span = 2. If no such example exists enter none.

‘rf‘r\f\1r/\r\‘1n\‘l\1r4‘4“ | M1 n nl nn 11 In 1 Al (1 1 111

43 Kinnear (2023): Student approaches to generating mathematical examples



Struktur : Ort o Relhenfolge o Timing

e Teil der Sib einen thfadrati.schtlaln T(Ialrm an | h
Aufgabe er genau die zwei Nullstellen —5 und —3 hat.

« Im Anschluss f(z) = (x5)(x-3)

——— Fast richtig, aber nicht ganz!

Du scheinst zu wissen was du tust.
Schaue dir deine Antwort nochmal genau an...
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Struktur : Ort o Relhenfolge o Timing

 Teil der
Aufgabe

* |Im Anschluss

* verzogert
(auch in Stufen)

Gib einen quadratischen Term an
der genau die zwei Nullstellen —5 und —3 hat.

f(z) = (x-5)(x-3)

Fast richtig, aber nicht ganz!

Du scheinst zu wissen was du tust.
Schaue dir deine Antwort nochmal genau an...

So geht's:

Ein Term der Form (z — a) - (x — b) ist quadratisch
und hat die Nullstellen a and b.

Um also —b5 and —3 als Nullstellen zu haben,
schreibe (z + 3) - (z + 5).

Versuche es noch einmal!



Struktur : Ort o Relhenfolge o Timing

L 1l

The lines g ur-

* Tell der Think of poini Wrong, sorry.
With D, thep Correctis 8 = 150°.
AUfgabe such that A== e
Why?
* |m Anschluss .

Find out yourself,
by moving D in real now:

* verzogert
(auch in Stufen)

Now think of | [N D C
such that ang B

What thenis i

B =130 g A 5

ady?

idea alr®
have an!
Do yOU

Compare ¢ and (5.
p ﬁ y the tas\( a

How do these two relate? Then¥f =
ait 30 secon

ga'\ﬂ»

Oorw
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Struktur : Ort o Relhenfolge o Timing

 Teil der
Aufgabe

* |Im Anschluss

* verzogert
(auch in Stufen)

The lines g und h are parallel.

Think of point I movable on h.
with D, the point C' moves on h
such that ABC D stays a parallelogram.

h This you need to know:
h
g
) Ve
Now
such
a and -y are alternating angles o and § are step angles
Wha « and 3 are adjacent angles. Y Da =
, atthe parallels g and h. at the parallels g und h.
Hence they add up to 180°. )
f)’ = Hence they are of equal size. Hence they are nf - ”

S ‘

an idea alre?

po you have

ain.
Tnen try the 18 .
r wait 30 geconds

0
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Struktur : Ort o Relhenfolge o Timing

 Teil der
Aufgabe

* |Im Anschluss

* verzogert
(auch in Stufen)

The lines g und h are parallel.

Think of point I movable on h.

With D

the point C moves on h

such th

h

Now thi
such th

What th

e

Again you can move D here.

ir

In this figure -y was added.

What can you say about v and 3 now?

Which of the three statements from the second hint applies hf"i” .
idea @ re

Use the other two statements too Do you nave an id

to find a relation between « and S. e 1ask aga\n-

dy?
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Struktur : Ort o Relhenfolge o Timing

 Teil der
Aufgabe

* |Im Anschluss

* verzogert
(auch in Stufen)

11 (. |

The lir

Think
With I
such t

Move the point D now.

And you can see that

1: angels at A und D are always of equal size,
2: both angles at D and the inner angel at C' are always at equal size,
3: both angels atC' add up to 180°.

Why is that?

" 11is correct because both angles are alternating angles at the parallels g and h,

2 is correct since both angels are step angles at the parallels g and h, and
3 is correct because both angles are adjacent angels.

Hence both angles at A and the exterior angle at C' add up to 180°.
In short:

B=180" —a =180" — 30" = 150"




Struktur : Modelle

appears
without delay

worked
solution

Sorry, wrong
(KR)

Correct would be...

(KCR)

This is
how to do it
correctly:

(KH)

Try again?
Click here:

Verschiebe die Punkte S und P so,
dass der Graph zur Funktion
fz)=3-(z—2)°+1

passt.

Leider falsch

Der griine Graph wére richtig:

Und? Hast du jetzt eine Idee?

Dann versuche die Aufgabe noch einmal!

Oder warte weitere 30 Sekunden fiir eine voll

worked solution

Losung:

Erinnere dich an den Funktionsterm
>

fl(z)=3-(z—2)" + 1

Zuerst platziere S:

—2und 1 im Term stehen fiir die Koordinaten (2; 1) von S'.
Beachte, dass sich das Vorzeichen von @Srx@} sich umkehrt.

Platziere .S also so,
dass er die Koordinaten (2; 1) hat.

Zweitens platziere P:
3 im Term steht fiir die Offnung der Parabel.

Platziere P also so,
dass die waagerechte Seite des gestrichelten Dreiecks die Lénge 1 hat
und die senkrechte Seite die Lénge 3

Versuche es noch einmal!

50 Pinkernell, Gulden & Kalz (2020) : Automated feedback at task level: error analysis or worked out examples



Struktur : Modelle

appears
without delay|

appears
with 30" delay

error
information

Sorry, wrong

Veréndere die Position der Punkte S und P so,
dass der Graph zur Funktion f
mit f(z) = -2 (z — 3)2 + 1 passt.

(KR)
You probably The first correct
made this error: or step would be
(KM) (KTC)
Try again?
Click here,

or wait 30 seconds
for a full solution:

This is
how to do it
correctly:

(KH)

Leider falsch.

Du hast vermutlich

die Vorzeichen in f(z) = —2- (z — 3)
nicht beachtet.

2+1

Und? Hast du schon eine Idee?
Dann versuche die Aufgabe noch einmal.

Ansonsten warte 30 Sekunden,
dann erscheint hier eine Musterlosung:

Musterldsung

51 Pinkernell, Gulden & Kalz (2020) : Automated feedback at task level: error analysis or worked out examples




Struktur : Modelle

appears
without delay

activating
feedback

Sorry, wrong
(KR)

Find out yourself
how to do it right:

Compare
Try this Think about YO STSTEr
activity this

correct

solution

Have an idea?
Click here for trying again,
or wait 30 seconds
for a full solution:

appears
with 30" delay

This is
how to do it
correctly:

(KH)

Verschiebe die Punkte S und P so,
dass der Graph zur Funktion

fz)=3-(z-2)°+1.

passt.

52 Pinkernell (2022) : Aspects of feedback design

Bewege die Punkte S and P,
und versuche dabei, die Fragen unten zu beantworten:

g(x) =3 (x+2)2+1

1. Man kann die Koordinaten des Scheitelpunktes aus dem Term ablesen.
Findest du heraus wie?

2. Man kann auch die Offnung der Parabel im Term ablesen
Wo genau?
Und? Hast du jetzt eine Idee?
Dann versuche die Aufgabe noch einmal!
Oder warte weitere 30 Sekunden fiir eine vollstandige Losung:

worked solution



Struktur :

Modelle

feedback

referring to explanatory models

Sorry, wrong
(KR)

appears
without delay|

This helps you

to understand the concept:

[explanatory model]

Calculate:

1
§+

= |

4/6

Have an idea?
Click here for trying again,
or wait 30 seconds
for a full solution:

appears
with 30"
delay

This is
how to do it
correctly:

(KH)

53 Pinkernell (2022) : Aspects of feedback design

Too bad, not fully correct.

Why is that?

Maybe this translation of the second line

gives you an idea?

B + .......

Do you know what to do now?

Then reload another question
and try again.

Or wait for 15 seconds for a full solution:

Click here for a full solution.

oo |
_|_

|




Ubersicht

Geben Sie Feedback!
Feedback adaptiv
Bearbeiten Sie Aufgaben!

Feedbackdesign
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